

Referat fra møte i IA-oppfølgingsgruppe 25. februar 2013 kl. 14.00-16.00

Til stede:

Norvald Mo (Arbeidsdepartementet), Tor Idar Halvorsen (LO), Nina Sverdrup Svendsen (Akademikerne), Finn Berge Haaland (YS), Jon Olav Bjergene (Unio), Ann-Torill Benonisen (NHO), Olav Kvam (Spekter), Helga Bull-Rostrup (Virke), Hanne Børrestuen (KS), Oddbjørn Tønder (FAD), Jørn Fougner (Arbeidstilsynet), May Britt Christoffersen (Arbeids og velferdsdirektoratet), Tone Kjeldsberg, Tone Westlie, Eli Hanasand Aksnes, Ole-Andre Gjerde og Jørgen Teslo (AD)

Følgende saker ble diskutert:

1. Godkjenning av referat fra møte i Oppfølgingsgruppen 17. januar 2013

Konklusjon: Referatet godkjennes uten endringer og publiseres på www.regjeringen.no/ia.

2. Informasjonsarbeid 2013

- a. Inkluderende.no og Idebanken – oppfølging etter møte 17/1

Orientering fra Arbeids- og velferdsdirektoratet om status for utredningen av ulike sider ved en eventuell overføring av driften av inkluderende.no til Idebanken.

Konklusjon: Arbeids- og velferdsdirektoratet gjør nødvendige avklaringer, og kommer tilbake med et konkret forslag om overføring av driften av inkluderende.no til Idebanken på neste møte i IA-oppfølgingsgruppen.

- b. Fordeling av IA-informasjonsmidler 2013

Orientering om mottatte søknader og info-koordineringsgruppens vurderinger og forslag til fordeling. Konklusjon: Informasjonsmidlene fordeles i tråd med info-koordineringsgruppens forslag. Frist for å søke resterende midler settes til 30. april.

3. Beregning av tilretteleggingstilskudd for gruppetiltak – utkast til forskriftsendring

Orientering fra Arbeidsdepartementet om notat om forslag til ny § 5 i forskrift om tilretteleggingstilskudd.

Konklusjon: Notatet tas t.o. i Oppfølgingsgruppen. Saken sendes på høring til organisasjonene.

4. Rapportering fra IA-arbeidet.

Runde rundt bordet med gjennomgang av myndighetenes og hovedorganisasjonenes årsrapport om IA-arbeidet for 2012.

Konklusjon: Rapporten tas t.o i Oppfølgingsgruppen. Enkeltsaker fra gjennomgangen av rapporten kan følges opp i møtene i Oppfølgingsgruppen utover våren ved behov.

5. Eventuelt

Virke ba om at evalueringsrapporten om ”Raskere tilbake” settes på dagsorden i Oppfølgingsgruppen når den foreligger.